

烟台机场26日起执行冬春季航班计划 新增加密多条航线

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 孙瑜)记者昨天从烟台机场了解到,10月26日起,烟台机场将开始执行冬春季航班计划,届时将新增加密多条航线。整个新航季,烟台机场计划运营航线数量59条,通航国内外50个城市,可为广大旅客乘机出行提供更为丰富的选择。

为迎接新航季,烟台机场提前布局,积极协调各大航司争取运力投放,持续优化航线网络与时刻布局。在国内航线方面,较去年同期新增了济宁、惠州、鄂尔多斯、海口4个通航城市,同时加密了烟台至长

春、沈阳、温州、宁波、南昌、昆明、西双版纳、乌鲁木齐等8条国内主干线。在国际及地区航线方面,稳定运营韩国仁川、日本东京、中国香港航线的同时,对仁川航线进行了重点加密,日均计划航班量达到5班。新航季,共有22家航空公司投入运营,共同构建起更为完善的航空运输体系。

值得关注的是,近几年来烟台机场持续优化调整航网结构,进一步加密优势骨干航线,着力打造烟台至国内外多地的快线与准快线产品。新航季启动后,烟台至上海日均计划航班量近9班,至北京



8班,至沈阳7班,至长春6.5班,至哈尔滨、成都、昆明、仁川航线日均计划航班量均达到5班以上。这些快线、准快线频次高、时刻优,将极大便利商务与旅游旅客出行。

捕捞量增加,市场供应充足

烟台海鲜市场迎来“实惠期”

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)近日,随着气温下降,烟台海鲜市场迎来价格调整。记者在芝罘区文化路农贸市场了解到,当前海鲜价格较国庆中秋假期出现明显回落,其中梭子蟹价格降幅尤为明显,几乎“腰斩”。

据市场商户介绍,目前单个四两重的梭子蟹售价约为每斤50元,单个一斤重的大型梭子蟹每斤130元左右。单个四两重的花盖蟹和赤甲红价格更为亲民,仅需每斤35元上下。正在选购的市民王先生表示:“现在正是梭子蟹最肥美的时候,价格却只有前段时间的一半,确实到了入手的好时机。”

除螃蟹外,其他海鲜品类价格也同步走低。海螺根据规格不同,价格在每斤10-28元之间,其中大型海螺售价为每斤38元。青虾价格稳定在每斤23元,肥美的扇贝更是以“10元2-3斤”的实惠价格吸引了不少消费者。

业内人士分析,近期海鲜价格回落主要受季节因素影响,随着捕捞量增加,市场供应充足,预计价格将维持稳定。



栖霞开展入户走访关爱困境儿童

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 陈文博 摄影报道)10月16日,栖霞市民政局携手栖霞市爱的传递助学协会,开展了“栖心向善·护佑成长”困境儿童关爱服务入户走访活动。他们深入翠屏街道与寺口镇的困境儿童家庭,传递政府温暖、凝聚社会爱心,为困境儿童的成长筑牢温暖港湾。

活动特别聘请专业心理咨询师随行,为孩子们开展初步心理筛查,细致记录情绪状态、心理困惑,并逐一建立心理健康档案。心理咨询师蹲下身耐心倾听孩子心声,志愿者翻开绘本陪孩子共读。从物质到精神的全方位关怀,为困境儿童的成长注入“双向动能”——既解生活的燃眉之急,又护心灵的健康成长,助他们在成长路上卸下心理包袱,更自信地向阳而生。

此次入户走访,是“栖心向善·护佑成长”系列实践活动的重要一环。与泛泛的公益行动不同,逐户探访让民政部门与助学协会精准掌握了每个孩子的具体情况:家庭境遇如何?学习需求是什么?心理状态怎样?这些第一手信息,为后续开展个性化心理疏导、定制化学业帮扶等更具针对性的工作提供了依据,让“栖心向善·护佑成长”系列活动真正实现“精准滴灌”,确



保关爱资源用在刀刃上,切实为困境儿童破解成长难题。

走访中,既有米面鸡蛋等生活物资的资助,更有专业心理关怀的“润物无声”。“政府+社会组织”的联动模式,不仅整合了物资、人力等资源,更让困境儿童关爱工作从“单打独斗”走向“协同作战”,彰显出社会治理中多方共治的活力。栖霞市民政

局作为政府民生保障的核心力量,牵头联动栖霞市爱的传递助学协会,是政府积极履行社会服务职能、关怀困境群体的生动实践。政府的组织引领,为社会力量参与搭建起广阔平台。栖霞市爱的传递助学协会凭借长期深耕助学领域的经验,与民政部门形成互补,让关爱既有政策保障的力度,又有民间温情的温度。

历史建筑普查推荐 邀您来参与

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日从烟台市住建局获悉,烟台市历史建筑普查推荐活动即日起正式启动,市民可通过扫描下方二维码参与活动。

从老式院落到近代洋楼,从见证商埠兴衰的商号旧址,到承载民俗记忆的古戏台,历经风雨的建筑,不仅是城市的文脉基因,更是祖辈留下的“活态史书”。为了更好地守护这些不可再生的历史财富,全面摸清烟台历史建筑的“家底”,市住建部门诚邀社会各界人士积极参与历史建筑普查推荐活动,将身边有烟台特色的建筑拍照上传,为烟台历史建筑的保护与传承注入一份坚实的力量。

本次普查上传的建筑物、构筑物需未登记为不可移动文物且具备下列条件之一:(一)具有较高的历史文化价值。能够体现其所在地古代悠久历史、近现代变革发展、中国共产党诞生与发展、新中国建设发展、改革开放伟大进程等某一特定时期的建设成就;与重要历史事件、历史名人相关联,具有纪念、教育等历史文化意义;体现传统文化、民族特色、地域特征或者时代风格。(二)具有较高的建筑艺术特征。代表一定时期建筑设计风格;建筑样式或者细部具有一定的艺术特色;著名建筑师的代表作品。(三)具有一定的科学文化价值。建筑材料、结构、施工工艺代表一定时期的建造科学与技术;代表传统建造技艺的传承;(四)具有其他价值特色。在一定地域内具有标志性或者象征性,具有群体心理认同感。



沉浸式科普 点亮绿色家园梦



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓凤 摄影报道)近日,芝罘区综合行政执法局环卫中心联合山水龙城小学,组织师生走进烟台市垃圾分类科普基地,通过实地参观学习,让绿色环保理念在沉浸式体验中深入人心。

科普基地讲解员以生动有趣的语言,结合实物展示、互动模型等形式,向师生们详细讲解了垃圾分类的标准、意义及流程。从可回收物如何“变废为宝”,到有害垃圾的专业处置方式,再到厨余垃圾的资源化利用,每一个知识点都通过直观的场景演示和趣味问答,让同学们快速理解并掌握。